

Как вернуть блеск волосам народными способами?

Автор: User0

01.06.2014 11:04 - Обновлено 16.02.2017 17:44



Никто отрицать не будет тот факт, что волосы являются самым настоящим украшением. Даже если женщина роскошно одета, имеет замечательную фигуру и прекрасную кожу, но у нее будут волосы, лишенные блеска, внимание окружающих будет привлекать именно шевелюра, а не превосходный макияж или новая блузка.

В то же время, дама с красивыми и ухоженными волосами, одетая очень скромно и имеющая какие-либо недостатки фигуры, тоже привлечет всеобщее внимание, но красивыми локонами. Причем, окружающие не будут замечать ни дешевой блузки, ни излишков жировых отложений на боках. Волосы теряют свой блеск по разным причинам.

Это может быть неправильное окрашивание в домашних условиях, неграмотно подобранные косметические средства для ухода за волосами, стрессы, плохое питание. Если нет никаких особых проблем со здоровьем, вернуть блеск локонам можно, но лишь в том случае, если для этой цели будет составлена комплексная программа, включающая применение специальных косметических масок, изменение питания. Косметические средства для восстановления блеска волос.

Те, кто считают, что локонам блеск вернуть помогут только профессиональные, дорогостоящие средства, сильно ошибаются. На самом деле существует немало средств

Как вернуть блеск волосам народными способами?

Автор: User0

01.06.2014 11:04 - Обновлено 16.02.2017 17:44

домашнего изготовления, которые могут сотворить чудеса с волосами, вернуть им живой блеск и красоту. Но нужно помнить, что от них не будет никакого толку, если не изменится питание женщины.

Медово-коньячная маска для блеска

Для приготовления этой маски выбирать нужно только высококачественный ром или коньяк. Для маски, усиливающей блеск, понадобится совсем небольшое количество этого хмельного напитка, только одна чайная ложка. Помимо этого компоненты понадобится еще два куриных желтка и столовая ложка жидкого натурального меда. Компоненты должны быть тщательно перемешаны в однородную смесь. Маску наносить нужно по всей длине, затем дополнительно накрыть волосы полиэтиленовой шапочкой для душа и хорошо подогретым полотенцем. Через сорок минут можно смыть остатки медово-коньячной смеси теплой воды с применением небольшого количества детского шампуня.

Сыворотка молочная

Волшебное действие на волосы оказывает обычная молочная сыворотка, которую, к сожалению, все реже продают в продуктовых магазинах. Использовать маску из сыворотки нужно первое время через день. Смывать ее следует только через час без применения шампуня. Волосы от такой молочной маски очень быстро восстанавливаются, лучше растут и приобретают сатиновый блеск.

Хорошо себя зарекомендовал и такой способ, как ламинирование волос желатином. Эффективные методы ухода в домашних условиях вы найдете на сайте "Конструктор здоровья" в разделе http://kozdor.ru/odna_stat.php?id=77.